



BOLETÍN DE PRENSA

MUSEO ITINERANTE EN PROVINCIA DE LOS RÍOS


La Dirección Provincial de Cultura y Patrimonio y sus Aliados Culturales de la Provincia de los Ríos, entre ellos la Casa de la Cultura Núcleo del Cantón Montalvo, la Jefatura Política, el Distrito 12DO1 de Educación, Baba, Babahoyo y Montalvo, con la la Pre Fundación de Actores, Gestores Culturales, Escritores y Poetas Arco Iris, han extendido la invitación a la Casa de Montalvo para que uno de sus servicios más importantes como es el Museo Itinerante, visite esa provincia y particularmente el Cantón Montalvo. 

El objetivo de las instituciones indicadas constituye el fortalecimiento de la cultura y de los valores nacionales.

El Museo Itinerante y la Cátedra Montalvina siendo los invitados de honor del Cantón Montalvo, considerado como el último bastión de la Provincia de Los Ríos y colindante con la Provincia de Bolívar, tendrá la oportunidad de conocer la vida y obra del insigne escritor ambateño a quien adoptaron como Patrono de su Cantón.

Los video-foros, son parte de la Cátedra Montalvina y han sido determinantes en la consecución de los objetivos institucionales, pues, han afianzado el ideal y el pensamiento de Don Juan, han sembrado el sentimiento de patriotismo, procurando la defensa de la identidad nacional.
 
La Feria del Libro, también será parte de este nuevo periplo montalvino.

